

Ура, у нас каникулы!

Автор: Administrator

05.06.2015 10:10 - Обновлено 05.06.2015 10:12

{datsopic:1405 left} 28 мая прошла заключительная тренировка у самых маленьких воспитанников БК «Ильмер», мальчиков 2007г.р.

Они ответственно посещали тренировки, уже научились не только играть с мячом, но и слышать тренера и выполнять ряд баскетбольных упражнений.

Желаем им активно провести лето на баскетбольных площадках Великого Новгорода, набраться сил, прибавить несколько сантиметров в росте и приступить к тренировкам в новом сезоне!